

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ

Ιδιαίτερα για τους χώρους αιθουσών διδασκαλίας – αμφιθεάτρων – εργαστηρίων, υπεύθυνος/η για την πλήρη ασφαλή απομάκρυνση είναι ο/η καθηγητής/τρια που τυγχάνει εκείνη την ώρα να έχει μάθημα, συστήνουν στους παραβρισκόμενους να παραμείνουν ψύχραιμοι και :

1. Στο **1^ο ηχητικό σήμα** (προσομοίωση σεισμικής δόνησης) φροντίζουν οι παρόντες/ουσες να λάβουν τα μέτρα αυτοπροστασίας (χεριά ή σακίδιο στο κεφάλι ή σκύψιμο κάτω από το έδρανο) και
2. στο **2^ο ηχητικό**, μετά από 30 δευτερόλεπτα (λήξη σεισμικής δόνησης) ειδοποιούν για σταδιακή αποχώρηση από την αίθουσα με εκκίνηση από αυτούς που βρίσκονται πλησιέστερα στην έξοδο και μόλις αδειάσει η αίθουσα αποχωρούν.

Έξοδοι διαφυγής ανά αίθουσα

Αίθουσα	Όροφος & Θέση	Πλησιέστερη έξοδος
Εργαστήριο Πυρηνικής	Υπόγειο Δυτικά	Δυτική έξοδος
Γενικό Εργαστήριο	Υπόγειο Κεντρικά	Κεντρικές σκάλες προς ισόγειο
Εργαστήριο Οπτικής	Υπόγειο Ανατολικά	Ανατολική Έξοδος
A11,A12,A13	Υπόγειο Ανατολικά	Ανατολική Έξοδος ΓΥΑΛΙΝΟΥ
Δ11,Δ12,Δ13	Υπόγειο Δυτικά	Δυτική Έξοδος ΓΥΑΛΙΝΟΥ
Εμπειρικός	Ισόγειο Κεντρικά	Κεντρική Έξοδος
Εργαστήριο Δομής	Ισόγειο Ανατολικά	Ανατολική Έξοδος
Αίθουσα Διδασκαλίας Ε01	Ισόγειο Δυτικά	Δυτική Έξοδος
A21,A22	Ισόγειο Ανατολικά	Ανατολική Έξοδος ΓΥΑΛΙΝΟΥ
Δ21,Δ22	Ισόγειο Δυτικά	Δυτική Έξοδος ΓΥΑΛΙΝΟΥ
Εργαστήριο Ηλεκτρικών Κυκλωμάτων, ΠΔΑ, Εργαστηρια Γεωχημείας, ΠΑΑ, Ε11	1 ^{ος} Κεντρικά	Κεντρικές Σκάλες προς το Ισόγειο
M1, M0	3 ^{ος} Δυτικά	Δυτικές Σκάλες προς το Ισόγειο
M2	3 ^{ος} Κεντρικά	Κεντρικές Σκάλες προς το Ισόγειο
Αιθουσες Διδασκαλίας	4 ^{ος}	Κεντρικές Σκάλες προς το Ισόγειο

Προετοιμάσου από τώρα για το Σεισμό

Πριν το σεισμό:



Επισκεψιμίστε επικινδυνότητες και προστάξτε να τις άρεις.

Ζυγίστε με τη βίβη τη οικογένειά σου τους είνε ο το ναυστεύει, αράξοι, ΑΣΦΑΛΙΣ ΧΩΡΟΣ!



Εφοδίασου με βίβη ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΓΩΣ



ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΣΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ, ΓΙΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ!

Κατά τη διάρκεια του σεισμού:

Μείνε φοχραίμας μόνο έσαι θα καταφέρεις να αντιδράσεις σωστά.



Σκύψε και κολύβου κίτσω από ένα γέρο βιβλίνο τραπέζι και ΚΡΑΤΗΣΕ ΜΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ σου! Το ΤΟΠΟ του!



Σκύψε στο μέσον του διακοτίου και ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΣ με τα χέρια το κεφαλι και τον ασχένο σου.



Μείνε στο χέρο σου! Σκύψε! Κολύβου! Κρατήσου!



Προστάτευσε τον εαυτό σου...

Μετά το σεισμό:

Έρπει με το νήσο καταβάνοντας το άνωχο! ΟΧΙ ΑΠ'Ο ΑΝΑΒΕΡ.



Καθαρίσε σου τραπέζιό σου, αράξοι ναυστεύει αράξοι, χέρο μανδύο στο προστάξοι κίτσωσε!



Εφαρμόσε το προσεισμικό σχέδιό σου...

www.oasp.gr

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
 Βασιλέως 22, Ν. Πλάκα 104 97741, Τηλ 07 28 090, Fax: 210 67 79 881
 e-mail: info@oasp.gr, www.oasp.gr

